MM6 200 leva&mbdmwﬁﬂi/ AL, 2014~ 06-12

D) §lg) s g hax , Tlg)n (5 1)
(x,y) =] (1.0) (2,0) (4,0) (1,~LA2) (’1,-%%)
)f()(/lj>= o) -du 2 ~ LM L 2 A
V4 (x,9) (~1,1) (~Ji/1) (—z';lfx) (-1,1) (-1, 1 >
Vi sha vl wivibovonan §00y) =k £5 L-o
k=-Lea &l ==Ly = -24u. 2 Ve lean
Fom) =l @ Y= kelax ok fiv filiank fq -

 hviadid” vk lodh oo
lwrvouna 7a L A

y $at {{x,v;/a): IXxty+z  nk ﬁ(x/v)’—l): x’-“?”..z ,
Di fQ-2,4) =9 ok g(1,-2,9) = 1 Allhe
P= (1,-2,4) Aﬁiggyv :r;» s(,.,’;vw{ué)s(,u«rvm , |
Plamed £0x,9,2)= 1 han mornakvelkn = (2,1,1)
o Miviﬂﬁw 9(x,v;,z)=1 lhar  wovwn ol velih |
Vg (P) = (2029, -1)]p = (R,,-1) = my | punbden P
Ewn ‘bu/xwlrvo(,uhw R kevvan < P/ 2a vinloLead
ot bade My ok i, e ko ﬁs AV

- |le e, e _

oxmy =[S0 S B a (3,04, zo)

2 =M -1 |
KFMQXAALMA hae  abbsa  ehovabom e

X =1 +3¢ ‘

Y =-~1tY4t , teR

2 =4 -0t

7]




/ )((X,V},%) ><+;Zv) >

it 9()4,\7/%) X \{vI + A =108 . Da &

M= {09,2) 7 g,2) = 1081 = g ({1091 ) slurbten

(4«9 3'- > R lent 2 {togj st VR >

M bu}w@\sai , L? | x| £ Viog / {g‘fW/z/ {ilév‘ggé
fi"ﬁ & ("/"I/%>&M- M Lcw’\)w(u‘x (L\(CESOC&'->
E{/‘V’QLW’VV\ { (/wvt{ o M LLO’\MFA.M MJrAA_ /g Y(/’er/(/z. o
e Vaade pa M.

Dessa autns Wt ?Mw
Lo Vf//vﬁ e Sats . Vi lLan

V&//VO,(:—-) (1,2/0)//(zx,gl7/(g%> —> {b?_b

zT=0
Bivilllned gec (29)+ 47 =108 = v 108 - a7,

% g +
&) b = + 3 \PZ‘ = =+ "5 A
V¢ fﬁr PWALV{P{/VVLA (x,v),%)— t (’SVZ_/%VZ_,O>
o ‘Fwax: ‘S:( ) = t\e =3
o {M: )((—SYZIfi\f"/o):~é\/‘g_3‘
©) Jluy) = ks ____:,1 K9 0 di () (o)
-
——)-(;L—‘g—— :[Xsz\S»@ . oosleme T: v Los'® i ® =0 , v—=>o0
x”t»)L Y2rini © rz

Sat o) =0, W Z f lewt. pd R (slubenr)
Vir ban avew  «H {(x/\g)—vo A< k)| — oo
Brle Sads @ £ L4 Lend pi R , qee pe
RN\ {0



y Satt )C("/‘O): X v‘1+ x3 oA
ﬁ(’“ﬁ) = X"+ V]L* ij . )

;<= F(123) wb 5-9'({a]) & sukna
Seats 4«3 {a] v stuben U R

\/C Hea visa af K 2 bcarmsaaQ f{m \/cua,cq

AMr ot S twlke an bewmsai 1‘7\ wac)o{- a . |

T /V)é K lar W (owd—m) Az 0 awwars K= i

erfxv (X+L!7)+——v)z:c« Zp

ez 2V ([ = (x[2)2]e < (o)

' K bCTZMSaat o\ .

A (X,v))éS lhac v C@oon. a¢ (R>

(N

x T+ v]1+ 3xy = (x+ %3)1— %b) =
- _ _
\/0\.(/\ SV‘: VY] O—T/L\ Sﬂ'H X - "—7:‘/\ -+ 6\+£v1"'

W

din wn  sa Ant adl a+%uL>o

D& ﬁf«“u «H O%,‘Q,,,) e S %‘M« (Y{’m«) w .
EJ/"(AWW\ (jh->¢90 &Q‘: Ww—>e Vs an  Abbm
S inke & befrahsf;&( , |

7

b, Jx=reosd (*49) €S & v+ 3Bl = a &>

V2r O
(e 3 niee ) = o & Zem = 5 -1

=) 5wl = 3(,&—-0 < L] fon e v

(_bu'\ ?“ A

W M{\M)WV%AY'SWV\M
S, /?f:ﬂe_ S ]"h (aw«§

S blesd

i



